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Jeseň za oknami hýrila farbami a akoby 
sa vysmievala bielym stenám v trie- 
de. „Tak to nie!“ povedali sme si a na 

pomoc sme si zavolali našich kreatívnych 
žiakov. Jedno popoludnie sme spolu váš-
nivo jesenne tvorili a pod rukami detí 
sa čoskoro objavovali krásne lampášiky. 
Nasledujúce ráno boli všetky tieto malé 
dielka rozostavané na schodoch a miho-
tavým svetielkom nám ukazovali cestu 
do triedy. Veru, decká boli prekvapené! 
A viete si predstaviť tú radosť, keď tam 
videli aj ten svoj lampášik, ktorý ostat-
ným spríjemnil ráno? Bolo to naozaj milé 
a čo viac môže „nakopnúť“ pedagóga ako 
radosť a záujem dieťaťa, zvedavosť a jeho 
snaha? Škola nielen vyučuje, ale aj spája, 
tvorí motivuje...
Tešíme sa na ďalšie kreatívne popolud-
nia! A možno prídu aj tí, ktorí doteraz 
váhali. 

HD

Jesenné 
tvorivé 
dielne

    Chlapci boli veľmi šikovní     Jesenné tvorenie práve začína

    Myslím, že to bude fajn     Podarilo sa!

    Ráno nás privítali rozsvietené lampášiky
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Druhú novembrovú sobotu sme sa s na-
šimi knihomoľmi vybrali do Bratislavy 
na najväčší knižný veľtrh Bibliotéka. 

Zišla sa skutočne výborná partia desiatich detí. 
Spomedzi siedmakov a ôsmakov išli tí, ktorí 
naozaj chceli. Nikoho z nich nebolo treba pre-
sviedčať. Hneď, ako sa dozvedeli, čo sa chystá, 
neskrývali nadšenie. Je radosť vidieť, že knihy 
majú našim deťom stále čo povedať a že po 
nich siahajú s radosťou. Čítajú a to je dobre. 
Keby takých detí bolo čo najviac! 

Na knižnom veľtrhu sa rozpŕchli každý svojím 
smerom - za tým, čo ich zaujíma. Niekto sa ne-
chal zlákať knižnými novinkami, iný zas hľadal 
kvalitnú encyklopédiu, ďalší niečo pre malé-
ho súrodenca. Snáď každý si prišiel na svoje  
a nikto neodchádzal na prázdno. Decká boli 
fantastické, atmosféra na 1, všetko vyšlo tak, 
ako malo. Na záver padla niekoľkokrát otázka, 
či pôjdeme aj budúci rok. A to hovorí za všet-
ko. Partii knihomoľov sa páčilo a teraz už len 
čítať, čo si z Bibliotéky priniesli.

HD     Knihy aj na zastávke MHD

   Vlastnoručne vyrobený    Radosť pozerať

   Na záver odmeňovanie

Šarkaniáda
Slnečné piatkové popoludnie sa nebo nad 

futbalovým ihriskom premenilo na fa-
rebné more. Desiatky šarkanov rôznych 

farieb a tvarov lietali po oblohe sem i tam. Viac 
ako šesťdesiat detí prišlo súťažiť o najväčšieho 
šarkana, o najkrajšieho ručne vyrobeného šar-
kana, o šarkana s najdlhším chvostom i o na-
jdlhšie lietajúceho šarkana. Deti, ktoré nemali 
šarkanov, si zasúťažili v hode balónom. Do 
toho nám hrala príjemná hudba a tak bolo o 
zábavu postarané. Na záver dostali všetky deti 
sladkú i vecnú odmenu a s dobrou náladou sa 
rozišli domov s predsavzatím, že o rok tu bu-
deme zas.

Mgr. Patrik Varga
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    Keď sa hráme, nehneváme     Hotovo!

Kto by nepoznal obľúbenú stavebnicu LEGO? 
Je súčasťou detských izieb, herní, centier  voľ-
ného času, ale aj edukačného procesu. Naši pr-
váci a tretiaci si v utorok 21. novembra prinies-
li vlastné stavebnice LEGA a stavby skvostov 
sa mohli začať. Povolili uzdu fantázii, zapojili 
jemnú motoriku, logické myslenie, no a v ne-
poslednom rade museli vytvorené  skupinky 

vzájomne spolupracovať. Šesť štvorčlenných 
družstiev medzi sebou súťažilo o najzaujíma-
vejšiu stavbu popoludnia. Všetci húževnato 
pracovali, aby práve tá ich stavba bola vyhod-
notená ako najlepšia. Ako to vo všetkých súťa-
žiach býva, víťazom môže byť len jeden a ani  
v tomto prípade to nebolo inak.

Víťazným družstvom s najzaujímavejšou stav-
bou sa stalo družstvo v zložení Maximilián 
Makovica, Linda Horníčková, Adam Strečan-
ský  a Šimon Holický. Títo stavbári boli odme-
není  vecnými cenami, no ani ostatní súťažiaci 
neodišli bez sladkej odmeny.

                                     PaedDr. Beáta Kristová

Popoludnie s leGoM

Jeseň je nevyčerpateľným zdrojom materiálu na tvorenie. Ponúka plody 
prírody poláskané zubatým slniečkom, pobozkané šedivou hmlou a zafar-
bené štetcom najtalentovanejšieho umelca. Decká z 3.B neodolali a s rados-
ťou sa pustili do tvorenia. Výsledkom boli veselé tváre svetlonosov, ktorým 
oči len tak svietili! :)

HDKrásy 
        jesene

   Úsmev prosím
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dobrý skutok sa Počíta

Každý si želá dlho žiť, ale nikto nechce 
byť starý. Bohužiaľ, byť starým, je je-
diný spôsob, ako dlho žiť. Na výzvu 

vydavateľstva Liberaterra (od ktorých máme 
učebnice a pracovné zošity z matematiky) 
siedmaci uskutočnili dobrý skutok a strávili 
pondelkové popoludnie s klientmi a zamest-

nancami zariadenia pre seniorov Bohunka. 
Pripravili si vystúpenie s pesničkami, vtipmi, 
tancom, scénkou a milým slovom. Zlatým 
klincom programu bolo vystúpenie gymnas-
tiek.
Klientom zariadenia sa vystúpenie žiakov veľ-
mi páčilo, ale to hlavné len nasledovalo - sú-

ťaže, hry a pohostenie. Deti boli spontánne, 
veselé a súťaživé, ale v hode na terč suverénne 
vyhrali dôchodcovia. Spoločne strávený čas sa 
rýchlo minul. V tento deň vyhrali dobré srd-
cia.

Mgr. Lucia Bubánová

  V hádzaní do koša vyhral tím Bohunky   Prvotné obavy sa veľmi rýchlo rozplynuli

 O zlatej rybke trošku netradične

Divadlo 
v angličtine? 
Zvládame!

Divadlo? Fajn... Ale v angličtine? 
Budem tomu rozumieť? ...možno 
aj takéto otázky vírili v detských 
hlavičkách, keď sa dozvedeli, čo je 
pre nich pripravené. Predstavenie 
O zlatej rybke však nikomu ne-
spôsobilo žiadne problémy a pr-
votné obavy sa po pár minútach 
úplne rozplynuli. Dvaja herci 
dokonale zaplnili scénu. Boli zá-
bavní a vtipní, aj nám zaspievali 
a snáď sa decká aj niečo naučili. 
Krásny príbeh bol perfektne spra-
covaný, aby mu žiaci porozumeli. 

Rybka, rybka, daj, aby našim žia-
kom išla angličtina čo najlepšie... 
;-)

HD
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sopečná erupcia v priamom prenose a sladká bodka na záver
Deti vedia byť mimoriadne tvorivé... Na 
ôsmackej biológii sa preberá aj sopečná činno-
sť, a tak dostali žiaci dobrovoľnú úlohu – vy-
tvoriť model sopky. Mohli pracovať jednotlivo 
alebo v skupinách. Dostali niekoľko tipov, ako 
sa taký model dá vytvoriť, ale predovšetkým sa 
od nich chcelo, aby boli kreatívni. Niektorým 
nebolo treba dvakrát hovoriť. Predviedli me-
ga-model sopky z polystyrénu, malý papierový 
model a dokonca aj sopku, ktorá chrlí spenenú 
lávu. Dievčatám sa mimoriadne vydarila. Vi-
deo je zverejnené na webovej aj na  faceboo-
kovej stránke školy. Na záver sa blysli Viktória 
Krejčíková a Michaela Pálková, ktoré pre svo-
jich spolužiakov upiekli tortu v tvare sopky.  
A keďže pri pečení použili bábovkovú formu, 
po rozkrojení sme si mohli pekne predstaviť 
sopečný komín aj magmatický krb. 

HD

 Sopka chrliaca lávu

 Rozoberateľný model sopky z polystyrénu  Sopka ako koláč

Máme víťazov náboja 2017 trnava
V piatok 24.11.2017 štyria naši deviataci 
zažili obrovský úspech a veľký rešpekt, keď 
v konkurencii 33 tímov zo všetkých trnav-
ských osemročných gymnázií a mnohých 
základných škôl vyhrali v Trnave medziná-
rodnú matematicko – fyzikálnu súťaž Náboj 
junior. Trnava bola jedným z 24 miest na 
Slovensku, kde sa súťaž konala. Okrem Slo-
venska súčasne súťažili aj žiaci v Čechách a 
Poľsku.

Tím deviatakov: Braňo Bubán, Tomáš Ga-
špárek, Natália Nádaská a Barbora Šeligová. 
Súťažil aj náš tím ôsmakov v zložení: Natá-
lia Blatnická, Pavel Gula, Saša Hetešová a 
Maťa Rapantová. Ôsmaci obsadili krásne 13. 
miesto, keď predbehli v Trnave ďalších 20 
prevažne deviatackých tímov.

Náboj Junior je súťaž pre štvorčlenné tímy 
žiakov druhého stupňa základnej školy. Celá 
súťaž trvá 120 minút, počas ktorých sa tímy 

snažia vyriešiť čo najviac úloh. V náboji nej- 
de o bezhlavú aplikáciu už nadobudnutých 
vedomostí. Úlohy vyžadujú istú dávku in-
vencie a dôvtipu. Celkové výsledky, aj celo-
slovenské, aj medzinárodné sú zverejnené na 
junior.naboj.org.

Všetkým žiakom blahoželáme a ďakujeme 
za úspešnú reprezentáciu.

Mgr. Lucia Bubánová
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Ľudské 
telo MaJú 
v Malíčku
K žiakom zo 4.B by sme sa určite radi pri-
dali. Na prírodovede preberali veľmi zau-
jímavú tému – ľudské telo. A aby si žiaci 
vedeli všetko čo najlepšie predstaviť, aby 
ich učivo zaujalo a aby ich poznatky boli 
čo najtrvalejšie, vytvorila im pani učiteľka 
super pomôcku, do ktorej mohli zasaho-
vať, písať... Super nápad, čo poviete?

HD 

    Prírodoveda zaujímavo a hravo

    Spoznávajú ľudské telo

Myšiak saMuel

V spolupráci s pani knihovníčkou Bo-
ženou Hideghétiovou sme vytvorili 
so žiakmi siedmeho ročníka projekt 

Myšiak Samuel. Hneď v prvý školský deň žia- 
ci dostali knižku od mladej autorky, pôvodne 
učiteľky, Zuzany Šinkovicovej Myšiak Samuel 
a jeho cesta okolo Slovenska na bicykli. Mali 
ju za týždeň prečítať, a to v čase, keď si ostatní 
žiaci užívali riaditeľské voľno.
Hrdina našej knižky, myšiak Samuel, sa po 
náročnej príprave vydáva spoločne so svojimi 
myšacími kamarátmi na cyklistické preteky 
okolo Slovenska. Na dlhočiznej ceste z Brati-
slavy až do Košíc navštívi množstvo krásnych a 
zaujímavých miest a stretne veľa významných 

osobností našej dávnej minulosti. Zažije aj 
dobrodružstvá, pri ktorých tuhne krv v žilách.
Mnohé z miest spomínaných v knihe sme už so 
žiakmi za dva roky spoločne navštívili. Z my-
šiakovej cyklistickej cesty žiaci na triednickej 
hodine a na výtvarnej výchove vyrobili mapy 
Slovenska s fotografiami pamiatok. Knihu 
recenzovali. Ich posudky, kladné aj záporné, 
spolu s vytvorenými mapami a fotografiami 
zachytávajúcimi aktivitu na hodinách, posiela-
me vydavateľovi ako cennú spätnú väzbu od či-
tateľov. Uvidíme, aká bude reakcia vydavateľa.

Mgr. Lucia Bubánová

    Čítajú a tvoria

    Mapa Slovenska s myšiakom Samuelom
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FyZiKa v 6. ročníku
Najdôležitejšia časť vyučovania fyziky sú po-
kusy a ich prezentácia pred triedou. Ak do 
projektu dieťaťa nezasahuje rodič, deti vyu-
žívajúce svoju fantáziu, tvorivosť a akčnosť 
mnohokrát predvedú unikátne diela. Tak 
to bolo aj tento rok. Šiestaci na záver tema-

tického celku Vlastnosti kvapalín a plynov 
vyrobili lávové lampy, fontány, hydraulické 
zariadenia... No najväčší potlesk a najvyššie 
hodnotenie získal Filip Čapkovič za vodný 
výťah. 

Mgr. Lucia Bubánová

    Filip Čapkovič zožal úspech s vodným výťahom

  Jeden projekt lepší ako druhý

  Prírodné zákony v praxi   Zaujímavá fyzika

  Všetko funguje
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Septembrové 
účelové cvičenie 
a didaktické hry

 Napnúť svaly!

 Ochrannú masku musí poznať každý

 Prvostupniari sa vyšantili

 Vyznáme sa v mape

Začiatok septembra prináša nový školský rok. A keďže sme mu-
seli ešte doladiť zopár detailov, aby sme mohli nastúpiť do školy 
a zasadnúť do lavíc, využili sme jeden z týchto dní na účelové 

cvičenie, ktoré mnohí poznajú ako branné. U prvostupniarov to boli 
didaktické hry. Počasie naozaj vyšlo, ráno bolo síce trošku chladno, ale 
cesta do Radošoviec na ihrisko nás zohriala. Na jednotlivých stanoviš-
tiach si mohli žiaci mnohé poznatky nielen pripomenúť, ale sa aj niečo 
nové naučiť. Dopravná výchova, topografia, protichemická ochrana, 
zdravotnícka príprava, evakuačná batožina alebo orientácia pomocou 
mapy a buzoly - to všetko žiaci absolvovali, hoci mnohých viac lákala 
zelená plocha ihriska a lopta. Žiaci z prvého stupňa sa vyšantili, vybe-
hali a vyskákali v areáli mlyna. 

HD
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 Deviatačky na svojom stanovišti - ORIENTÁCIA V PRÍRODE

 Prvá pomoc na cvičnej figuríne

 Vyberali sme, čo patrí do evakuačnej batožiny



KOMPARO je systém periodického, nezávis-
lého, externého hodnotenia škôl. KOMPARO 
má rôzne formy porovnávania, nie je jednora-
zovou akciou, ale premysleným kontinuálnym 
systémom.
Testovania žiakov sa konajú opakovane v pra-
videlných časových intervaloch, čo umožňuje 
sledovať zmeny, vývoj a trendy. Organizátor 
KOMPARA (spoločnosť EXAM testing) nie je 
v žiadnom vzťahu k zúčastneným školám ani 
k štátnym inštitúciám, ktoré zodpovedajú za 
kvalitu vzdelávacieho systému. To umožňuje 
nastavovať školám zrkadlo celkom objektívne 
a nezaujato.

Jeho organizátori dodávajú školám bohaté sú-
bory dát (štatistiky, tabuľky, grafy, ...), z kto-
rých môže vedenie školy a učitelia vyčítať veľa 
o tom, ako sa im darí napĺňať svoje ciele a svoje 
hlavné poslanie.

Školám, ktoré majú záujem o dôkladnú au-
toevaluáciu, Testovanie 9 väčšinou nestačí.  
Z hľadiska potrieb škôl má totiž viaceré nedo-
statky:

1. Koná sa až v závere vzdelávacieho cyklu. 
Ide o meranie na výstupe, pričom nie sú 
k dispozícii žiadne dáta o úrovni žiakov 
na vstupe. Posudzovanie výsledkov práce 
škôl iba na základe výstupov môže byť 
skreslené a neobjektívne.

2. Súčasťou Testovania 9 nie je zisťovanie 
všeobecných študijných predpokladov 
žiakov. Prax však ukazuje, že školy dostá-
vajú na vstupe žiakov, ktorých predpokla-
dy na úspešné zvládnutie ďalšieho štúdia 
sú veľmi rozdielne. Výsledky Testovania 
9 tak nehovoria nič o tom, ako jednotlivé 
školy využívajú východiskový potenciál 

svojich žiakov.
3. Školy dostávajú ako výstup z Testova-

nia 9 pomerne málo údajov. Tie sú na-
vyše nedostatočne adresné – ide najmä 
o celkové výsledky na úrovni systé-
mu. Ich využiteľnosť pre autoevaluá-
ciu škôl je preto pomerne obmedzená. 

KOMPARO rieši všetky tri uvedené problémy:
1. testovanie žiakov prebieha vo viacerých 

kľúčových bodoch vzdelávania (na vstu-
pe, priebežne, na výstupe)

2. jeho súčasťou sú aj testy študijných pred-
pokladov umožňujúce merať všeobecný 
študijný potenciál žiakov a mieru jeho 
využitia

3. školy dostávajú personalizované správy s 
množstvom užitočných dát a informácií.

Žiaci sú testovaní v štyroch bodoch svojej  
vzdelávacej cesty:

•	 na konci 4. ročníka (na výstupe z I. stup-
ňa a na vstupe na II. stupeň). Testované 
oblasti: matematika, slovenský jazyk a 
literatúra, prírodoveda, vlastiveda, všeo-
becné študijné predpoklady.

•	 na konci 6. ročníka (priebežné testova-
nie). Testované oblasti: matematika, slo-
venský jazyk a literatúra, biológia alebo 
dejepis, geografia alebo fyzika, všeobecné 
študijné predpoklady.

•	 v 8. ročníku (priebežné testovanie). Tes-
tované oblasti: matematika, slovenský 
jazyk a literatúra, biológia alebo dejepis, 
geografia alebo fyzika, všeobecné študijné 
predpoklady.

•	 v 9. ročníku (na výstupe z II. stup-
ňa). Testované oblasti: matema-
tika, slovenský jazyk a literatúra. 

Škola, ktorá sa zapojí do testovania KOMPA-
RO, dostane desiatky strán podrobných vý-
sledkov a analýz. 9 jasne definovaných indi-
kátorov prehľadne zhrňuje hodnotenie školy  
v každom z testovaných predmetov. Každý sle-

dovaný indikátor môže nadobudnúť hodnotu 
od 1 do 10, pričom čím je hodnota vyššia, tým 
je výsledok školy v danom ukazovateli lepší:
Indikátor 1: Celková úroveň vedomostí
Indikátor 2: Porovnanie v rámci Slovenska

Indikátor 3: Porovnanie v rámci regiónu
Indikátor 4: Úroveň najlepších žiakov
Indikátor 5: Úroveň najslabších žiakov
Indikátor 6: Využitie potenciálu žiakov
Indikátor 7: Medziročná zmena – škola
Indikátor 8: Medziročná zmena – žiaci
Indikátor 9: Primeranosť klasifikácie

Komparo na našej škole: 16.10.2017 sa tes-
tovali ôsmaci a deviataci, prvé výsledky budú 
13.12.2017, kompletné výsledky 12.1.2018. 
Testovanie štvrtákov a šiestakov bude prebie-
hať 4.5.2018.

Podľa Komparo.sk spracovala 
Mgr. Lucia Bubánová
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  Deviataci pri testovaní

Čo je 
KOMParO

  KOMPARO písali aj ôsmaci

  Pred testami mali určite trému
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V stredu 22. novembra 2017 sa uskutoč-
nilo celoslovenské testovanie žiakov 5. 
ročníka základných škôl známe ako 

T5-2017. Do testovania bolo prihlásených 49 
385 piatakov z 1 482 základných škôl. Do tohto 
počtu spadá aj našich 25 žiakov piateho roční-
ka. Jeden žiak sa testovania zo zdravotných dô-
vodov nezúčastnil. Žiaci písali test z matemati-
ky a slovenského jazyka a literatúry. Ako uspeli 
v celoslovenskom meradle a aká je úroveň ich 
vedomostí? Na výsledky si budeme musieť ešte 
nejaký čas počkať. 

Čoraz častejšie sa ozývajú hlasy, že by mali byť 
žiaci testovaní na konci štvrtého ročníka, kto-
rým sa uzatvára prvý stupeň, a nie až v priebe-
hu 5. ročníka. Či si tieto ohlasy kompetentní 
vezmú k srdcu, je otázne...

HD   Pred testami mali určite trému

testovanie 
piatkov 

  Ako prvá sa písala matematika

budeme mať na škole eXPerta?
30. novembra sa naši druhostupniari zapojili 
do celoslovenskej vedomostnej súťaže Expert 
geniality show. V minulých školských rokoch 
si niektorí šikovní bohunickí žiaci vysúťažili 
prestížny titul EXPERT, tak veríme, že v tom 

budeme pokračovať aj v tomto ročníku. Z pon-
úknutých tém (napr. Mozgolamy, Svetobežník, 
Tajomstvá prírody, Do you speak English?) si 
žiaci vyberali dve. Na vyriešenie úloh mali 60 
minút. Otázky presahovali rozsah učiva prebe-

raného na hodinách, predsalen, expert musí 
mať niečo navrch. Veríme, že výsledková lis-
tina, ktorá bude zverejnená pred vianočnými 
prázdninami, bude mať mená našich žiakov na 
čo najvyšších priečkach.                                HD

  Kto bude EXPERT   Súťaž bola určená šiestakom až deviatakom   Mozgolamy
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V posledný novembrový deň IV.B a V. trieda navštívili Krajskú knižnicu J. Fándlyho v Trnave. Deti sa dozvedeli čosi viac o Pavlovi Dobšinskom a 
mohli si prezrieť priestory oddelení beletrie a detskej literatúry. Vďaka štvrtkovej mokrej snehovej nádielke sa domov vrátili dokonale premočení.

Mgr. Veronika Pavlíková a Mgr. Lenka Šallaiová

PoPoludnie v trnave s dobšinskýM

  Pred testami mali určite trému

Prvou súťažou v novom školskom roku pre našich žiakov boli Dni športu v CVČ Kalo-
kagatia. 
V individuálnych disciplínach nás reprezentovali: 

•	rope	skipping	–	Lucia	Čapkovičová,	Alžbeta	Remenárová,	Laura	Nádaská	a	Peter	Kučera	
•	ABC	futbalistu	–	Šimon	Horváth	a	Milan	Baranovský
•	penaltový	festival	–	Šimon	Horváth,	Milan	Baranovský	a	Peter	Kučera
Krásne 1. miesto si s prehľadom vybojovala Laura Nádaská v rope skippingu a 2. miesto  
v ABC futbalistu vybojoval Milan Baranovský.
Výhercom gratulujeme a všetkým zúčastneným ďakujeme za reprezentáciu školy.

Mgr. Ondrej Macháč

dni šPortu

  Náš tím   Laura Nádaská bola úspešná v rope skippingu
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Už je to nejaký ten piatok, čo sa naši 
žiaci zoznámili s discgolfom. Ide o 
najpopulárnejšiu individuálnu hru s 

lietajúcim diskom. Do ich povedomia sa dostal 
vďaka hráčom DG Clubu Malženice, ktorí boli 
ochotní s predvedením ukážok na hodinách 
TSV a najmä  boli ochotní zapožičať discgol-
fový kôš s diskami. Tak sa mohli naši žiaci 
venovať aj takémuto netradičnému športu, po-
stupne sa zlepšovať, trénovať. S tými, ktorých 
to chytilo viac, sme začali navštevovať i stále 

ihrisko, ktoré je vybudované v Parku Huština 
v Malženiciach, ba dokonca aj discgolfové tur-
naje.
Preto nás nesmierne teší, že vďaka iniciatíve 
DG Clubu Malženice a vďaka pani starostke  
a obecnému zastupiteľstvu Jaslovských Bohu-
níc pribudlo na mape Slovenska nové discgol-
fové ihrisko. V parku pri Kaštieli bolo vybu-
dované 9 jamkové ihrisko. Za návrh a grafické 
spracovanie patrí vďaka Michalovi Kúdelovi, 
majstrovi Slovenska v discgolfe v kategórii 

„open“. Za vyrobenie košov Adriánovi Čača-
lovi, ako aj ostatným z DG Clubu Malženice 
za osadenie košov, ochotu a veľkú zanietenosť!
Ihrisko bude slúžiť nielen žiakom ZŠ na Dis-
cgolfovom krúžku, ale i širokej verejnosti. 
Postupne budú pridané informačné tabule  
a disky na zapožičanie. Strávte príjemné špor-
tové chvíle v krásnom prostredí a na čerstvom 
vzduchu. Vyskúšajte discgolf!

Mgr. Ondrej Macháč

DiscgOlF 
v JaslOvsKých BOhuniciach 

  Hotovo!

  Už sa to črtá   Pomocníci
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Na svätého Mikuláša neučí sa, neskúša 
sa, každá 5 odpúšťa sa. Túto formulku 
poznajú veľkí aj malí. 6. decembra je 

napísaná na každej tabuli v škole. To, či je zá-
zračná a zaberá na každého učiteľa, sa nedá s 
istotou povedať, ale isté je, že Mikuláš našich 
žiakov neobišiel. O to sa postarali deviataci. 
Prezlečení za anjelov a čertov na čele s Mikulá-
šom obehli všetky triedy. Za básničku, pesnič-
ku alebo dobré skutky počas roka dostali deti 

sladkú odmenu. No tých menej poslušných 
brali čerti do vreca. U prváčikov sa objavili aj 
slzičky. Pri pohľade na strašidelné masky čer-
tov sa nie je veľmi čomu čudovať.  Alebo že by 
mal niekto zlé svedomie? 
Mikulášska skupina navštívila aj deťúrence v 
materskej škole. Veru, tí najmenší spustili plač 
a sľubovali, že už budú poslúchať, pekne papať 
aj spinkať... Krásne zaspievali aj zarecitovali, 
tak si, hoci aj od čerta, vzali malú sladkosť. 

Deviataci neobišli ani obecný úrad. A keď-
že pani starostka z mikulášskych veršíkov už 
vyrástla, zaspievala jej naša mikulášska tlupa. 
Všade ich vítali s úsmevom na tvári, všade sľ-
úbili, že budú poslúchať, tak snáď to neboli len 
prázdne reči, ale všetci sa pekne posnažia byť 
lepší. 

Krásne Vianoce želajú deviataci!
HD

  Mikuláš zavítal aj do materskej školy

 Deviatacka mikulášska skupina

MiKuláŠ 
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  U pani starostky

  Šup s ním do vreca!

MiKuláŠ 
 

POteŠil aJ rOZPlaKal
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V tomto školskom roku sa čakanie na Vianoce 
nesie v trošku inom duchu ako po minulé roky. 
Rozhodli sme sa zorganizovať prvý ročník 
dobročinných vianočných trhov. Návštevníci 
si budú môcť zakúpiť výrobky detí, pochutnať 
si na vianočných špecialitách a nasať pravú 
vianočnú atmosféru. A tak jednotlivé triedy 
usilovne pracujú na tom, aby tovar práve v ich 
stánku najviac zaujal. Strihajú a lepia, farbia 
aj šijú, vyrábajú ozdoby a milé malé darčeky. 
Veríme, že sa nám podarí prilákať čo najviac 
ľudí a že finančný výťažok pomôže na tých 
správnych miestach. Vianoce nie sú len o tom, 
čo dostaneme ale mali by byť hlavne o tom, čo 
dokážeme darovať. Netreba veľa... stačí dobro, 
ktoré sa šíri ďalej. 

HD 

DobroČinné 
vianoČné trhy

Na dejepise:
„Čo bolo zámienkou na vypuknutie 1. sve-
tovej vojny?“
„Atentát na kráľovnú Viktóriu.“
„Kde zomrel Milan Rastislav Štefánik?“
„Pri mohyle pod Bradlom.“
Žiak číta v učebnici dejepisu:
...V. I. Lenin .... „ ... piaty prvý Lenin“
Na literatúre:
„Ako inak nazývame znelku (literárny žá-
ner)?“
Žiak po našepkaní od spolužiakov na-
miesto sonet povie sto let.
Na slovenskom jazyku píše žiačka vetu 
podľa diktovania:
Zpomädzi (Spomedzi) 
Na biológii: 
Žiak prezentuje projekt o mačke, rozpráva 
žiakom o jej spôsobe života, zaujímavosti, 
napr. ako rýchlo dokáže bežať... a následne 
má klásť otázky spolužiakom, aby si overil, 
či ho počúvali a vnímali. 
Pýta sa: „Koľkátkou ide mačka?“

BrePty, BrePty, BrePty 

keď stíchne hluk každodennosti
Zvianočnieva sa nám. Chceme spomaliť čas, ale ešte viac tlačíme plyno-
vý pedál. ...veď nech sú krásne a dokonalé, štedré a bohaté. Aj tak sa dá 
uvažovať. Ale... Určite si všetci pamätáme nevinné detské otázky: „Ako 
sa k nám Ježiško dostane? A čo ak nás nenájde?“ Nájde nás. Vždy nás 
nájde podľa otvorených sŕdc a dobrých skutkov. Vôbec nemusia byť veľ-
ké, no mali by byť ľudské. ...hoci aj tiché a nenápadné... Vtedy budeme 
mať Vianoce – keď nebudeme dobrí len podľa kalendára. 

Ježiško príde. Má predsa narodeniny a my mu chceme dať darček – kú-
sok zo seba, dobrý skutok, milé slovo, svoj čas... 
Nech to dieťatko, ktoré prinieslo na svet svetlo, príde aj k vám...
Požehnané a milostiplné vianočné sviatky a všetko dobré v novom roku 
želá Základná škola s materskou školou Jaslovské Bohunice.

HD

veSelé 
vianOce

a ŠŤaStný
nOvý rOK

2018


